

娛樂專訪

向來欣賞胡鴻鈞(Hubert)的歌聲,近年他更如開竅般,在演戲上令人眼前一亮。去年憑《降魔的》好天真,好pure的石敢當一角,搶盡不少風頭。一首《到此一遊》為他在年尾演唱會贏得不少獎項。今年Hubert將把工作重心放回唱歌,更明白自己不知不覺成為別人榜樣,希望能以生命影響生命。 採、攝:植毅儀

「石敢當」入屋 成他人榜樣

# 胡鴻鈞 冀以生命影響生命

參加2010年《超級巨聲2》成為亞軍,胡鴻鈞簽約唱片公司成為歌手。出道以來,他憑翻唱《化蝶》及《明知故犯》嶄露頭角,明明唱歌好好聽,卻遇上香港樂壇的低谷。大膽嘗試演戲,去年劇集《降魔的》一播,他飾演由石頭爆出來的精靈石敢當,而他主唱的主題曲和插曲同時爆紅,人氣急



胡鴻鈞指許廷鏗(左)好似一個大哥哥。 資料圖片

升,連5歲小童都懂得唱出《到此一遊》。

「《降魔的》真的令我吸納了一班小朋友粉絲,電視劇播出期間,很多人喊我做『石敢當』。雖然大家都話現今的樂壇在低谷,但我們一班呢一代的歌手如Alfred(許廷鏗)、坤哥(吳業坤)都希望用自己少少的力量,去影響呢一代人。不知不覺成為別人榜樣,我都提醒自己要做好榜樣。記得有女歌迷曾寫信畀我,同我傾偈,話受我的影響,成績在我鼓勵下,有很多進步。今年我把工作重心放回在歌手上,作歌、出碟,即使很喜歡某些歌曲,亦不能預計出來的反應。所以我很珍惜每次機會,知道不是必然,出道7年,自己遇過高高低低、困難挫折,開心和不開心事,亦令自己成長。」

不會因緋聞疏遠許廷鏗

新劇《棟仁的時光》中,故事以男



在《棟仁的時光》中,胡鴻鈞(左二)飾演失意的年輕發明家。

主角棟仁擁有令時間停頓並偷取他人時間的超能力作背景,帶出要珍惜時間及眼前人的道理。而Hubert劇中飾演失意的年輕發明家GG,及後淪落成沉迷打機的「廢青」。

「劇中角色經常惹是生非的性格,跟我讀書時候好相似,以前會覺得有好長時間,自己玩好耐遊戲機都好像仍然時間尚早,現在一眨眼已經過咗一日。我認為GG這角色會令年輕人有共鳴,因為很多90後當遇到挫折便很容易迷失,或是放棄,要靠遇上一些良師益友將他們拉回來,所以我希望透過GG帶出正面信息及能量,鼓舞年輕人。就像我,你們(傳媒)成日笑我同許廷鏗傳緋聞,其實最衰就是坤哥,明明是三劍俠,但因為坤哥忙,成日約完放我們飛機,搞到好多時得我同Alfred一齊去旅行、食飯等。但我不會因為怕大家講,而同Alfred疏遠,因為Alfred真係好似一個大哥哥,同我們分析好多事。」



胡鴻鈞去年憑石敢當一角,搶盡不少風頭。

今年胡鴻鈞將把工作重心放回歌唱事業。



私人飛機亦出動,認真有氣勢。

## 許冠傑 譚詠麟

### 出動私人飛機影海報

香港文匯報訊 許冠傑(Sam)和譚詠麟(Tam)日前為8月5日至12日舉行的演唱會拍攝海報。兩位樂壇前輩多年來的金曲繁多,演唱會叫好叫座,在樂迷不斷要求下,今個夏天終於迎來Part 2。

今次二人計劃化身音樂速遞員,將會演唱更多歌迷想聽的金曲。而今次拍攝海報的外景亦相當大型,不但專程到赤鱗角機場維修區機庫拍攝,更動用了私人飛機,由劉天蘭為阿Sam與阿Tam設計速遞員造型,有型又有款。

談到之前Part 1的演唱會有很多金曲都沒有演唱,二人坦言將會收集歌迷意見,唱更多好聽的經典作品!阿倫說:「阿Sam同我今次演唱會有如金曲開倉!經典歌曲多到要搵架私人飛機先載得晒,要送好多靚歌畀我哋嘅歌迷!」



拍畢後,三人齊看效果。

## \*NSYNC 荷里活活星



新華社電 美國男子組合\*NSYNC前日在美國洛杉磯荷里活出席添星儀式,成員們齊在荷里活星光大道留下屬於自己的一顆星。



莊思敏東京賞櫻留影。

## 無懼麻疹疫情蔓延 莊思敏照飛東京賞櫻

香港文匯報訊 莊思敏(Jacquelin)為了盡情享受三日兩夜賞櫻之旅,無懼東京麻疹疫情蔓延,更連新買的價值9千港幣的名牌波鞋也險報銷。

Jacquelin滿足地說:「難得有3天時間又正值櫻花盛開,所以乘飛機飛東京。最搞笑是由香港飛日本連續40小時沒有換過衫,抵步後急不及待搵搵景影相,又book髮型師、化妝加上和服,變身日本妹拍了數百張賞櫻美照,夠晒出寫真。」因為同行的朋友也是影相發燒友,所以拍攝的角度令她十分滿意,連當地的日本少女也讚嘆她所擺的甫士十分專業,向她請教,一時間變了導師。

### 名牌波鞋險報銷

不過為了拍靚相,竟誤踩泥漿,她穿上的一雙名牌新波鞋瞬間變成泥漿鞋,令她心痛不已。「因為覺得波鞋靚和服整件事應該好型;所以帶了一雙新鞋做道具,怎知誤踩

泥堆,所以返房後便第一時間入洗手間洗鞋,洗足半小時,幸好洗得甩,否則一雙新鞋白白報銷。」

提到麻疹疫情蔓延可有擔心影響行程?她表示一切安全;因為她去的是一些鄉村地帶,也沒發現當地人戴口罩,所以感覺良好下自己也沒有特別提防,相反覺得空氣相當清新。

3天的行程大部分時間享受拍照樂趣,不停遊走櫻花觀景之下,Jacquelin的雙腳早已行至酸軟,幸好酒店有按摩機,好讓她鬆一鬆腳骨。她笑言這3天經歷了一次雙腿體能大挑戰。

親人觀景襯衫構成一幅靚相。



莊思敏展現型格一面。

## 莫家淦莊思敏合作賣錶

香港文匯報訊(記者李思穎)莊思敏與莫家淦自家品牌手錶合作,推出由莊思敏設計女性系列腕錶。昨日的揭幕儀式上,獲龐大便秘的梁麗翹到場支持,現場更預備蛋糕為當天生日的莊思敏送上驚喜。

### 立志不問父母拿錢

莊思敏表示:「莫家淦提議合作時,一說即合,因手錶對我而言意義重大,好多人以前話我賺錢買花戴,其實我都試過捱窮日子,有段日子因跟前經理人出現問題,有年幾時間沒有工作,我便賣掉4隻錶換取6位數字,夠我一年生活費,所以錶對我

很重要,救了我一命,(當時不向父母拿錢?)不會,打從踏足社會工作的第一天,已經立志不問父母拿錢,不能在他們面前跪低,除非是我結婚掛茶的時候,(生日願望是跪低?)盡快啦,最緊要身體健康,隨緣啦。」

莫家淦表示推出粉紅系列女裝錶,希望開拓女性市場,今次以分紅形式跟莊思敏合作。

另外,梁麗翹已懷孕37周,尚餘3星期BB女便出世,她表示:「希望BB不要出來住,因爸爸現時不在港,所以叫BB乖乖啲,現在幾乎睡不到,因BB在我肚裡像要太極,感覺到她不同部位。」



莫家淦、莊思敏、梁麗翹

## 蘇志威盼向韓馬利拜師學中國舞

香港文匯報訊 蘇志威(蘇老闊)日前擔任董事的舞蹈學校,在灣仔會展舉行周年匯演,蘇老闊風騷滿場飛,匯演尾聲他更與另一學校董事韓馬利(Mary姐)以及全校老師上台壓軸表演,為晚會劃上完美句號。

匯演結束後,蘇老闊接受訪問,他說:「今年學校10周年特別搞呢個咁大型嘅

Show Case,見啲學生咁努力,特別畀個平台佢哋表演,佢哋練咗幾個月。今晚佢哋係主角,我只係配角,不過我個個配角都有份上台跳返一小段!」他坦言見師生都玩得開心,計劃每年都舉辦大型匯演。

當晚匯演超過250名師生分13組舞蹈表演,除了拉丁舞、Hip Hop、現代舞、Jazz

Funk之外,還有中國舞表演。蘇老闊說:「雖然佢哋唔係專業舞蹈員,但好畀心機,不斷進步。尤其是中國舞表演最驚喜,好靚。拉丁和HipHop係學校嘅皇牌,估唔到中國舞都咁好,編排和技巧都好,搞到我都想向深厚嘅中國舞底子嘅Mary姐請教。」



蘇志威、韓馬利